

## Política de Sustentabilidade do Grupo Bradesco Seguros

## Abrangência:

Bradseg Participações S.A e suas Controladas.

A **Política de Sustentabilidade do Grupo Bradesco Seguros** visa promover a perenidade de suas operações, incluindo riscos e oportunidades, garantindo que os aspectos de responsabilidade social, ambiental e climáticos sejam adotados na condução de seus negócios e no seu relacionamento com as partes interessadas, por meio das diretrizes abaixo:

- 1. Assegurar o cumprimento e aderência das legislações e regulamentações e autorregulações aplicáveis às suas atividades, bem como a adequada integração das diretrizes desta Política com as demais existentes na Organização.
- 2. Promover a conscientização e engajamento de sustentabilidade de funcionários, clientes, fornecedores e demais partes interessadas, através de ações que despertem a responsabilidade socioambiental e a adoção de práticas ASG (Ambiental, Social e Governança) e climática.
- 3. Promover a disseminação da Política de Sustentabilidade junto aos funcionários, clientes, fornecedores e demais partes interessadas.
- 4. Garantir que as atividades do negócio estejam alinhadas com o desenvolvimento sustentável, considerando os aspectos de sustentabilidade, incluindo riscos e oportunidades, de forma a otimizar o uso de recursos naturais e reduzir impactos sociais e ambientais significativos, levando em conta as mudanças climáticas.
- 5. Assegurar que as atividades e operações sejam realizadas em aderência com as estratégias da Organização e a esta Política, com visão de longo prazo, contribuindo com o desenvolvimento sustentável dos negócios.
- 6. Garantir a existência de um processo formal de gerenciamento de riscos de sustentabilidade.
- 7. Incentivar o desenvolvimento de negócios e oportunidades sustentáveis (produtos e serviços) que promovam a inclusão e tragam benefícios à sociedade, ao meio ambiente e ao clima.
- 8. Assegurar a conduta ética e transparente em todas as atividades do Grupo Bradesco Seguros refletindo em relacionamentos de confiança com as partes interessadas.
- 9. Propiciar o desenvolvimento do capital humano e respeito a diversidade, alinhados à estratégia e ao negócio da Organização.

Declaramos que a presente é cópia fiel da Política de Sustentabilidade do Grupo Bradesco Seguros, originalmente aprovada na Reunião do Conselho de Administração da BradSeg Participações S.A, de 25/01/2023, submetida para revisão com alterações no Conselho de Administração da Bradseg Participações S.A, de 23/01/2024.

Bradesco Seguros Ivan Luiz Gontijo Júnior Bradesco Seguros Valdirene Soares Secato